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U sklopu naše djelatnosti prikupljamo i obrađujemo osobne podatke koje nam dostave korisnici naših usluga. Kako nam je zaštita vaše privatnosti prioritet, Pravila o privatnosti koja poštujemo su:
· Ne prikupljamo više informacija nego što je potrebno,
· Vaše podatke ne koristimo u svrhe koje nisu navedene,
· Ne čuvamo Vaše podatke ako više nije potrebno,
· Nikada ne prodajemo, posuđujemo ili distribuiramo niti javno objavljujemo Vaše osobne podatke,
· Također provjeravamo da su Vaši podaci sigurno pohranjeni.
Pučko otvoreno učilište Ivanić-Grad prikuplja samo ograničene količine informacija o Vama koje su nužne kako bismo odgovorili na Vaš zahtjev te na taj način uspostavili dugoročan i vjerodostojan poslovni odnos.
Prilikom pregleda sadržaja na našim web stranicama:
· Ne prikupljamo osobne podatke, ili bilo koji podatak povezan s uređajem kojeg koristite kada pristupate našim stranicama kao neregistrirani korisnik.
· Ne prikupljamo podatke o Vašem identitetu kada preuzimate dokumentaciju dostupnu za download s naših web stranica.  
· Ne prikupljamo nikakve statističke podatke, niti pratimo kretanje korisnika.
· Nismo povezani s trećim stranama ili web-servisima, ne prodajemo, mijenjamo ili na neki drugi način prenosimo trećim stranama Vaše osobne podatke ili podatke vezane uz korištenje naših stranica ili naših servisa. 
· U slučaju kada trebamo Vaše podatke radi identifikacije i kontakta, iste ćemo zatražiti i koristiti isključivo uz Vašu suglasnost.  Možemo voditi evidenciju o međusobnoj komunikaciji. Podatke koje prikupimo koristit ćemo samo u cilju ostvarivanja i evidentiranja komunikacije s Vama, osim ako je prikupljanje informacija propisano zakonom.
Pridržavamo pravo izmjene ove izjave o zaštiti privatnosti u slučaju potrebe.
Ukoliko imate dodatnih pitanja o zaštiti privatnosti prilikom korištenja naših usluga, molimo kontaktirajte nas na info@pou-ivanic-grad.hr




